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Olimpiade și 
concursuri

Concurs național de referate și 
comunicări

 Concursul național de referate și 
comunicări pentru elevii din clasele liceale
Astăzi s-a desfășurat etapa județeană 
a Concursului național de referate și 
comunicări pentru elevii din clasele liceale 
la disciplina istorie. Elevul Marian Mihnea 
Nicolae din clasa a X-a A de la Liceul 
Tehnologic nr.1 Luduș a obținut locul al II-
lea din 18 participanți și s-a calificat la etapa 
națională, care se va desfășura la Vaslui. 
Tema comunicării este una de actualitate: 
„Influența războiului revoluționar american 
asupra lumii de astăzi". Felicitări și mă 
bucur că astăzi am avut ocazia să te cunosc. 
Ai stil, capacitate oratorică și cunoști istorie! 
Felicitări colegului, prof. Cristian Drăghia, 
pentru rezultat! Succes în continuare!
                               (prof. Draghia Cristian)

 Concurs Sharp Minds

 Concursul „Sharp Minds” a reunit cei 
mai curioși, rapizi și logici elevi ai școlii 
noastre. A fost mai mult decât un concurs: a 
fost o demonstrație de inteligență, colaborare 
și creativitate.
Fiecare participant a dat dovadă de gândire 
clară și pasiune pentru cunoaștere, iar astăzi 
îi premiem pe cei care s-au remarcat în mod 
special. Felicitări tuturor pentru implicare!
La concursul "Sharp Minds", elevii noștri au 
obținut două mențiuni:
Luca Denisa Natalia – clasa a IX-a C
Moise Mihai Alexandru – clasa a XI-a A
Suntem mândri de voi!
Reprezentați cu cinste Liceul Tehnologic 
Nr. 1 Luduș.
Felicitări și mult succes în continuare!
               
(prof. Ritivoiu Ana Maria)



 Olimpiada Națională de limbi romanice

 În perioada 23-25 aprilie, s-a desfășurat la Ploiesti, Olimpiada Națională de 
limbi romanice, eveniment care a reunit cei mai buni elevi din întreaga țară, pa-
sionați de limba franceză, italiană și spaniolă. Într-o lume în continuă globaliza-
re, stăpânirea unei limbi străine este mai mult decât o abilitate academică – este 
o formă de deschidere, empatie și dialog intercultural. Elevii participanți au 
demonstrat nu doar cunoștințe solide de vocabular și gramatică, ci și creativitate, 
sensibilitate lingvistică și pasiune autentică pentru limba și cultura aleasă. Olim-
piada Națională de Limbi Romanice nu înseamnă doar performanță, ci și cura-
jul de a visa într-o altă limbă. Este o dovadă că pasiunea pentru cunoaștere nu 
are granițe, iar elevii nostri continuă să fie ambasadori ai excelenței în educație .
Felicitări, Sonia Gherghel, din clasa a X-a C. Cu 90 de puncte obținute la etapa națională 
a Olimpiadei de Limba Franceză , Sonia  coordonată de doamna profesoară Gherman 
Smaranda, ne-a arătat cât de departe te poate duce pasiunea, munca și perseverența!
Felicitări, Popa Ariana,   din clasa a IX-a E, profesor coordonator Kerestesi Lorena, pen-
tru performanța remarcabilă la Olimpiada Națională de Limba Franceză! 88,5 puncte 
obținute , o realizare extraordinară și o dovadă a muncii, pasiunii, talentului și a dăruirii .
Felicitări, Capătă Andreia, din clasa a X-a E, pentru performanța remarca-
bilă la Olimpiada Națională de Limba Spaniolă! 89,37 puncte obținute, o re-
alizare extraordinară și o dovadă a muncii, pasiunii, talentului și a dăruirii!

          (prof. Gherman Smaranda)



Concursul județean „Vreau să fiu actor”

 Arta dramatică a fost din nou la înălțime, iar Liceul Tehnologic Nr. 1   
Luduș are toate motivele să fie mândru. Trupa de teatru „Arlechin” a reușit 
o performanță de excepție în cadrul prestigiosului concurs județean „Vreau 
să fiu actor”, obținând Premiul I, o recunoaștere binemeritată a muncii, 
pasiunii și creativității acestor tineri talentați. 
 Sub coordonarea atentă și inspirată a doamnei prof. dr. Cozma        
Casiana-Mirela, trupa a impresionat juriul prin originalitatea interpretării 
și coerența actului artistic. Prezența scenică și mesajul transmis au demon-
strat că teatrul este nu doar o activitate extracurriculară, ci o veritabilă 
formă de exprimare personală. 
 Un moment aparte în cadrul competiției l-a constituit prestația elevei 
Maria Roman, care a fost distinsă cu Premiul I pentru interpretare, în rolul 
personajului Corina.  
 Această reușită nu este doar o distincție, ci o dovadă că talentul, atun-
ci când este susținut prin muncă și îndrumare, poate atinge cele mai înalte 
trepte ale performanței. Liceul nostru se mândrește cu elevi implicați și 
dedicați, care dau sens și valoare actului artistic. 
 Felicitări Trupei „Arlechin”, felicitări Mariei Roman și mulțumiri 
speciale cadrelor didactice care susțin cu perseverență dezvoltarea artistică 
a elevilor.
          (prof. dr. Cozma Casiana Mirela)



  
Concurs de creație, interpretare artistică și arte plastice

 Traian Furnea

                                       Concursul Chants,sons sur scène

 Felicitări elevei Covrig Veronica, din clasa a IX-a E Liceul Tehnologic Nr.1
         Luduș care a  obținut locul 5 la concursul “Chants sons sur scène” organizat
  de Colegiul de Artă din Tg. Mureș .

 Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș a organizat, sub îndrumarea doamnei director, prof. dr. 
Cozma Casiana-Mirela, prima ediție a concursului de creație, interpretare artistică și arte 
plastice „Traian Furnea” un eveniment care a adus în prim-plan expresivitatea, imaginația 
și sensibilitatea elevilor noștri. 
 Festivalul a cuprins mai multe secțiuni  limbi moderne, creație literară, poezie, arte 
plastice și interpretare artistică, reunind elevi talentați care au dat dovadă de implicare și 
rafinament. La secțiunea de creație literară, trofeul a fost obținut de Baciu Bianca din clasa 
a XII-a A, iar eleva Murșa Georgiana din clasa a XII-a E  a fost distinsă cu trofeul pentru 
poezie. În cadrul secțiunii de arte plastice, Premiul I a revenit elevei Pantea Gabriela din 
clasa a XI-a E, în timp ce la interpretare artistică, elevii Roman Maria și Cozma Casian au 
fost recompensați cu Premiul I pentru expresivitatea și naturalețea momentului prezentat. 
De asemenea, echipa „Les moustiques” a obținut trofeul la secțiun de limba franceză, im-
presionând prin originalitate și stăpânirea limbii. 
 Concursul a reprezentat nu doar o competiție, ci o adevărată celebrare a artei în rân-
dul tinerilor. Felicităm toți elevii participanți pentru curajul și dăruirea cu care s-au impli-
cat și adresăm mulțumiri profesorilor coordonatori pentru contribuția esențială la reușita 
acestui eveniment.





 
      Concurs național Tenis de masă
      
   Rezultate deosebite la faza națională de tenis de masă!
În perioada 25–27 aprilie 2025, la Dragomirești-Vale, județul Ilfov, s-a des-
fășurat faza națională a competiției de tenis de masă.
Suntem mândri să anunțăm că elevul Anca Valentin, din clasa a X-a B, de la 
Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș, a obținut un onorabil loc  la nivel național!
Felicitări pentru muncă, determinare și performanță!
                          (prof. Stan Emil)



    Ziua Independenței Naționale a României

 Astăzi, 10 Mai, celebrăm Ziua Independenței Naționale a României, 
un moment cu o profundă încărcătură istorică și simbolică pentru identi-
tatea noastră națională.
 În această zi, în anul 1877, în Parlamentul României, ministrul de ex-
terne Mihail Kogălniceanu proclama cu hotărâre:
„Suntem independenți,suntem o națiune de sine stătătoare!”
 Această declarație a fost urmată de proclamarea independenței de către 
domnitorul Carol I, iar mai apoi, de recunoașterea internațională a statutului 
României ca stat independent, în urma victoriei în Războiul de Indepen-
dență (1877–1878).
 10 Mai nu este doar o dată istorică. Este un simbol al curajului, al demnității 
și al jertfei celor care au luptat pentru ca România să fie liberă și stăpână 
pe destinul ei. Este o zi în care ne aducem aminte că valorile naționale – 
libertatea, unitatea, suveranitatea – au fost câștigate cu sânge și apărate cu 
hotărâre.
 Cu această ocazie, transmitem un mesaj de recunoștință profundă 
eroilor neamului, dar și un îndemn către toți românii de a păstra vie memo-
ria trecutului și a construi cu responsabilitate viitorul țării noastre.
 Cinste eroilor care au înfăptuit independența!

                                      (prof. Drăghia Cristian)



     
 Săptămâna Verde

 „Săptămâna verde” este un program educațional național dedicat elevilor 
din învățământul preuniversitar din România, având scopul de a promova edu-
cația ecologică și de a încuraja comportamente responsabile față de mediu.
„Săptămâna verde” promovează colaborarea între elevi, profesori și părinți, 
în vederea creării unei culturi școlare bazate pe încredere, respect, colaborare, 
susținere reciprocă și comunicare nonviolentă
 Prin participarea la acest program, elevii au ocazia să învețe despre im-
portanța protejării mediului și să dezvolte comportamente responsabile față de 
natură.
Mentionez câteva dintre activitățile desfășurate de elevii liceului nostru în cad-
rul progrmului educațional Săptămâna Verde.
  Elevii clasei a X-a T, de la Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș, însoțiți de do-
amna dirigintă Ana Ritivoiu și de doamna profesoară Diana Pantea, au efectuat 
o vizită la Uzina de Apă din Luduș. Activitatea a avut un caracter educativ și 
informativ, oferindu-le elevilor ocazia de a înțelege mai bine procesul de tratare 
și distribuție a apei potabile – un proces esențial pentru sănătatea comunității 
noastre! 
 Concursul de Pescuit Sportiv – Ediția a XII-a, organizat de Liceul Tehno-
logic Nr. 1 Luduș. Elevii clasei a X-a G au participat la o vizionare educativă 
a documentarului „Încălzirea globală”, o activitate menită să crească gradul de 
conștientizare cu privire la schimbările climatice și impactul acestora asupra 
planetei. 
 Elevii clasei a IX-a D, coordonați de domnul profesor Seres Jozsef, au 
participat la o activitate delicioasă și educativă: prepararea unei salate sănătoase 
din fructe proaspete!  Prin această activitate, elevii au învățat despre importanța 
alimentației sănătoase și au descoperit cât de ușor și distractiv poate fi să adopți 
un stil de viață echilibrat.
 Elevii clasei a XI-a D, coordonați de doamna prof. Gyöngyi Fogarasi, au 
desfășurat o serie de activități interesante și utile, având ca temă influența ali-
mentației și a stilului de viață asupra mediului.  Elevii au participat de asemenea, 
la activitatea „Provocarea Verde” – o activitate interactivă în aer liber, bazată pe 
o listă de provocări pro-mediu, menite să dezvolte spiritul de echipă și respons-
abilitatea față de natură.
 



 Elevii clasei a XI-a F, însoțiți de doamna profesoară Gherman Rodica, au 
efectuat o vizită educativă la Uzina de Apă din Luduș. 
 Elevii   claselor  a IX-a A și a IX-a E, însoțiți de doamnele profesoare Moldovan 
Paula și Tecar Mihaela, au petrecut câteva ore minunate în Parcul Natural Dumbra-
va Sibiului. Atractia principală a fost Muzeul Civilizației Populare Tradiționale AS-
TRA, unul dintre cele mai mari muzee în aer liber din Europa, amenajat în mijlocul 
unei păduri seculare.  Elevii au explorat peste 300 de gospodării țărănești, biserici și 
mori de vânt, provenite din toate regiunile țării.  
 Elevii claselor a XI-a A și a XI-a C, însoțiți de doamna profesoară Moise Ioana 
și domnul profesor Moise George, au efectuat o vizită educativă la Universitatea Teh-
nică din Cluj-Napoca, unde au explorat secțiile de Ingineria Materialelor, Ingineria 
Mediului și Robotică. 
 Elevii clasei a IX-a G au vizitat Muzeul de Științe Naturale din Târgu Mureș, 
unde au avut ocazia să studieze specii diverse de plante și animale, specifice ecosiste-
melor terestre și acvatice.  Activitatea a fost o oportunitate excelentă pentru apro-
fundarea cunoștințelor din domeniul științelor naturii, dar și pentru a înțelege mai 
bine echilibrul fragil al mediului înconjurător și importanța conservării biodiversi-
tății. 
 Elevii clasei a XI-a M, însoțiți de domnul profesor Perde Marcel, au vizionat 
documentarul „Ceahlău – Spectacolul Naturii”, o producție TVR Cluj dedicată Par-
cului Național Ceahlău din județul Neamț.  O experiență vizuală educativă, care a 
trezit interesul pentru protejarea mediului și explorarea responsabilă a patrimoniului 
natural al țării noastre. 
 Elevii clasei a X-a E însotiti de prof. diriginte Draghia Cristian, au organizat 
o excursie tematică pentru mediu și ecoturism în comuna Tilișca, în superba zonă a 
Mărginimii Sibiului
 Elevii clasei a IX-a B, coordonați de doamna prof. Mărginean Arestica, au par-
ticipat la o activitate captivantă de vizionare a unor documentare educative despre 
natură, precum: Cele 7 mari minuni ale lumii, România sălbatică,Viața pe planeta 
Pământ O călătorie între straturi de sare, istorie și natură vie.
În ultimele zile de mai, în calitate de diriginte al clasei a IX-a C, prof. Ciuca Clau-
diu-Corneliu, alături de un colectiv minunat de elevi, au avut privilegiul de a păși 
într-o lume diferită – o lume în care sarea modelează nu doar relieful, ci și oamenii, 
aerul, amintirile. Praidul, micuțul sat din inima Harghitei, i-au  primit cu o liniște 
aparte și cu un peisaj care pare desprins din povești.







                    

       Șahul, sportul minții

    Educație prin Șah la Liceul Tehnologic nr. 1 din Luduș! 

 Cercul de șah  de la Liceul Tehnologic din Luduș continuă.
 Sub coordonarea domnilor profesori Moise Ioana și Moise George și 
cu sprijinul tehnic al elevului Moise Mihai-Alexandru, copiii s-au bucurat 
și în acest an de cursuri de șah, săptămânal.
 Si daca este „Șah în școală” , sunt si rezultate la diferite competitii si 
concursuri. 
 În acest număr al revistei menționăm elevii:
 Gyorgy Roxana din clasa a XII-a B  care a reprezentat Liceul Tehno-
logic Nr 1 Luduș la concursul “Șah în școală” de la Tg Mureș, obtinând 
locul al II-lea la categoria fete-liceu.
  Moise Mihai Alexandru - Concursul „Pegas Spring” – Cluj-Napoca
locul 3 (primii trei clasați au avut același punctaj, departajarea făcându-se 
prin sistemul Buchholz)
          (prof. Dan Rodica)v



      

    

   Ani de liceu…..și un ultim clopoțel

 Au fost ani cu râsete, nopți nedormite, prietenii adevărate, emoții la 
examene și vise mari. Acum, în fața noastră se deschid drumuri noi, dar 
mereu ne vom aminti de anii de liceu, de clasa a XII-a , de ultimul, de 
orele care păreau nesfârșite și de clipele în care am fost pur și simplu... 
adolescenți. Liceul nu înseamnă doar lecții învățate, ci oameni care ne-au 
modelat, momente care ne-au definit și amintiri care rămân cu noi pentru 
totdeauna.
 Sfârșitul unui capitol. Începutul unei povești.
       (Spaniol Birsan Bianca cls a XII-a E)

      Voluntarii noștri

 Elevii liceului nostru dau dovadă încă o dată de bunătatea și altruis-
mul care îi caracterizează și sub îndrumarea doamnei director și a cadrelor 
didactice au vizitat centrul de copii Sf. Mina, cu ocazia Zilei Internaționale 
a  Copilului unde au dăruit din inimă copiilor, atât cântece și voie bună, 
cât și daruri. 
 Dumnezeu să vă răsplătească bunătatea și bucuria de a dărui!
         (prof. Fogarasi Gyongyver)



 

 Ziua Porților Deschise

  În data de 30 mai 2025, Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș a organizat 
evenimentul „Ziua Porților Deschise”, dedicat elevilor de clasa a VIII-a in-
teresați să afle mai multe despre oferta noastră educațională. Activitatea a 
reprezentat un prilej valoros de a ne prezenta resursele materiale și umane, 
dar și de a crea un dialog deschis cu viitorii liceeni. 
 Ne-am bucurat de prezența elevilor de la mai multe școli din zonă, 
printre care Școala Gimnazială „Ioan Vlăduțiu” Luduș, Școala Gimnazială 
Nr. 1 Luduș, Școala Gimnazială Cuci, Școala Gimnazială Ațintiș, Școala 
Gimnazială Bogata și Școala Gimnazială Sânger. Aceștia au avut ocazia 
să viziteze spațiile de învățare și să interacționeze cu profesorii și elevii 
noștri. 
 În cadrul turului organizat, vizitatorii au explorat laboratoarele de in-
formatică, chimie-biologie, fizică și electrotehnică, precum și atelierele de 
textile și mecanică auto. Elevii au putut observa echipamentele moderne, 
au primit explicații legate de activitățile practice și au avut ocazia să se 
familiarizeze cu specificul fiecărui domeniu. 
 Pe tot parcursul evenimentului, cadrele didactice au oferit sprijin, au 
răspuns întrebărilor și au creat o atmosferă primitoare și deschisă. Ziua s-a 
desfășurat într-un climat de curiozitate și entuziasm, fiind percepută de toți 
participanții ca o experiență utilă și motivantă pentru alegerea parcursului 
educațional viitorului.





Gala Limbii 
și 

Literaturii Române
  În 7 iunie la Palatul Culturii  a avut loc Gala Limbii și Literaturi Române, 
o sărbătoare  în care a fost premiată valoarea și excelența în educație.
 La Olimpiada de Limba și Literatura Română eleva Roman Maria din  
clasa a XII-a E,  a obținut Premiul al III-lea, fiind coordonată de  prof. dr. 
Cozma Casiana  Mirela, eleva  Popa Ariana - Maria, din  clasa a IX-a , E a 
obținut  Premiul al II-lea, fiind coordonată de prof.  Tecar Mihaela.
 La Olimpiada Lectura ca Abilitate de Viață, eleva Dan Andreea - Ma-
ria, din clasa a XI-a A- a obținut Mențiune, fiind coordonată de  prof. dr. 
Cozma  Casiana      -Mirela, eleva Cormoș Sabina -Florina, din clasa a IX-a 
– E,  a  obținut Mențiune, iar  eleva  Șuta Iris -Talida  din  clasa a IX-a, E a 
obținut  Mențiune, fiind  coordonate de prof. Tecar Mihaela.
 La Olimpiada Națională Interdisciplinară „Cultură și Spiritualitate 
Românească”
eleva Pop Bianca -Maria, din  clasa a X-a C, a obținut  Mențiune.
Felicitări elevelor care datorită perseverenței și pasiunii pentru lectură au 
obținut rezultate remarcabile.                      
         (prof. dr. Cozma Casiana Mirela)



   

 A venit vacanța mare!  S-a încheiat anul școlar! 

 Pentru unii e un „Uraaa, am scăpat!”, pentru alții e „Vai, chiar s-a ter-
minat…?” dar, oficial, gata cu cursurile, notele s-au încheiat, cataloagele 
s-au semnat și urmează binemeritata vacanță mare! 
 Astăzi, 20 iunie, la Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș, a avut loc Festivi-
tatea de încheiere a anului școlar 2024–2025, pentru clasele a IX-a, a X-a și 
a XI-a.
 A fost un moment de sărbătoare plin de emoție, aplauze și bucurie, în 
care am celebrat munca, reușitele și evoluția elevilor noștri. 
 Atmosfera a fost una caldă, cu zâmbete sincere, priviri emoționate și 
multe aplauze meritate. Astăzi încheiem încă un capitol frumos din viața 
noastră. A fost un an plin de provocări, învățături și momente de neuitat.  
Au fost premiați toti elevii liceului nostru care au participat la diferite con-
cursuri si olimpiade, precum si cei mai buni elevi din fiecare clasa. Timp de 
cateva ore, curtea liceului a rasunat de aplauze, râsete și veselie. 
 Felicitări tuturor pentru un an frumos încheiat si va doresc VACANȚĂ 
PLACUTĂ !
                                ( Prof. Dan Rodica Mihaela)
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